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H  χορηγία  του προγράμματος προληπτικής  ιατρικής «Ιπποκράτης», με  τη συνεργασία  του 
Χαμόγελου  του  Παιδιού,  ανακοινώθηκε  χθες  από  την  Johnson &  Johnson  Ελλάς.  Το  νέο 
«οδοιπορικό» του κινητού πολύιατρείου  υλοποιείται με την στήριξη του μη κερδοσκοπικού 
οργανισμού  Johnson  &  Johnson  Corporate  Citizenship  Trust  χάρη  στην  συνδρομή  του 
οποίου  διασφαλίστηκαν  οι  απαραίτητοι  πόροι  για  την  υλοποίηση  του  φετινού 
προγράμματος του «Ιπποκράτη», που φιλοδοξεί το 2013 να καλύψει τις ανάγκες σε παροχή 
προληπτικής ιατρικής 18.000 παιδιών στην Ελλάδα. 

Διαθέτοντας τμήματα παιδιατρικού, παιδιοκαρδιολογικού, ακουολογικού, οφθαλμολογικού 
και οδοντιατρικού εξοπλισμού και με δυνατότητα τηλειατρικής σύνδεσης με εξειδικευμένες 
μονάδες, ο «Ιπποκράτης» δίνει την δυνατότητα δωρεάν προληπτικών εξετάσεων σε παιδιά, 
με  έμφαση σε αυτά που  λόγω  κοινωνικών,  οικονομικών  και άλλων δυσκολιών δεν  έχουν 
την  κατάλληλη  παρακολούθηση  και  φροντίδα.  Την  δράση,  μάλιστα,  του «Ιπποκράτη»  θα 
ενισχύσουν  και  οι  άλλες  δυο  κινητές  μονάδες  προληπτικής  ιατρικής  που  διαθέτει  «Το 
Χαμόγελο  του  Παιδιού»,  Οφθαλμιατρικής  &  Ωτορινολαρυγγολογίας  και  Παιδιατρικής  & 
Οδοντιατρικής.  Φέτος, το «ταξίδι» που ξεκίνησε χθες θα διαρκέσει έως τα τέλη Δεκεμβρίου 
και  στο  διάστημα  αυτό  οι  μονάδες  θα  επισκεφθούν  5  γεωγραφικές  περιφέρειες  της 
Ελλάδας. 

Κατά  την  συνέντευξη  Τύπου  για  την  παρουσίαση  του  προγράμματος  ο  Διευθύνων 
Σύμβουλος  της  Johnson  &  Johnson  Ελλάς  Καταναλωτικά  Προιόντα,  κ.  Μάκης  Κοσμάτος, 
σημείωσε πως από το 1975 η  εταιρεία υπηρετεί την ελληνική οικονομία, προσπαθώντας να 
συνδυάζει  την  επιχειρηματική  της  επιτυχία  με  την  προσφορά  στην  κοινωνία.  Πρόσθεσε, 
μάλιστα,  πως  στην  σημερινή  δύσκολη  οικονομική  συγκυρία  η  εταιρεία  νιώθοντας  την 
ευθύνη  της  στήριξης  της  κοινωνίας  εξασφάλισε  «την  ακόμη  εντονότερη  στήριξη  του 
Johnson  &  Johnson  Corporate  Citizenship  Trust  για  την  χρηματοδότηση  στοχευμένων 
κοινωνικών δράσεων τα επόμενα χρόνια στην Ελλάδα». 

Παράλληλα,  αναφέρθηκε  στην  επιτυχημένη  λειτουργία  του  εργοστασίου  στη  Μάνδρα 
Αττικής  για  την  παραγωγή  καλλυντικών  και  αντηλιακών  προϊόντων,  ενώ  επισήμανε  την 
εξαγωγική δραστηριότητα του εργοστασίου σε 30 χώρες. Η Johnson & Johnson στην Ελλάδα 
έχει  παρουσία  από  το 1975  και  εμπορεύεται  καταναλωτικά  και  ιατρικά  προϊόντα,  πολλά 
από  τα  οποία παράγονται  στο  εργοστάσιο  της  στη Μάνδρα Αττικής.  Συνολικά  η  εταιρεία 
απασχολεί στην χώρα μας περίπου 500 εργαζόμενους. 
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